
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Auditório da Câmara Municipal, do município, OLIVEDOS, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Dimas Tadeu de Medeiros representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Alexandre Oliveira dos Santos - Secretaria Municipal de Educação
Alluska Poliana Gonzaga - EMATER
Danielle de Lima Vasconcelos - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Olivedos
Helon Araújo de Azevedo Cruz - Prefeitura Municipal 
Telma Almeida Cavalcante Santos - Câmara municipal de Olivedos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município OLIVEDOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
O Presidente apresentou a ACM que irá conduzir os trabalhos no município de Olivedos.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Ao iniciar a reunião o presidente agradeceu aos membros pela participação e espaço cedido pelo representante da Câmara Municipal, em seguida,
perguntou a Srª. Gisele, secretária de Gabinete, se o gestor municipal já havia solicitado ao INTERPA visita ao município para solucionar problemas de
limites com Cubatí, Seridó e Pocinhos, que foi comentado na 2ª reunião, mas segundo a secretária não tinha conhecimento de nenhum assunto relacionado
a limites.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder aos membros e comentado sobre limites, base territorial, os objetivos e a sua importância.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foi apenas apresentado no Notebook o mapa urbano digitalizado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
A secretária achou melhor deixar para próxima reunião porque ela estava apenas representando o Sr. Helon, membro da comissão, que não pode
comparecer por motivo de viagem.  

Solução adotada:
Aguardar a visita do INTERPA para solucionar o problema de limites.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Continuam os mesmos problemas de limites com os municípios vizinhos, segundo os membros, só serão solucionados quando o INTERPA comparecer ao
local para fazer revisão dos limites com os municípios acima informados.

Solução adotada:
   

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes colocados em locais de acesso ao público, FM local e comunicado que tinha sido prorrogado até o dia 25/03/2010 nos correios e na
internet até dia 04/04/2010. 



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente agradeceu e comunicou aos membros da comissão que o Posto de Coleta já estava instalado (mesas e cadeiras) e informou o endereço: Rua
Ananias dos Anjos, 41 (Centro Administrativo) centro - CEP 58.160-000 - Olivedos/PB. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado à comissão que a Pré-coleta é a primeira atividade de campo realizada pelo supervisor e o objetivo principal é registrar e atualizar todas
informações relativas à área de trabalho do recenseador para a etapa seguinte.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi entregue o folder do projeto VAMOS CONTAR aos participantes, como também, comentado sobre o principal objetivo do projeto que é mostrar o quanto
as informações obtidas com a realização do Censo são fortes instrumentos para o exercício da cidadania.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Adélia Leopoldina Borges Costa - CAGEPA - Chefe de Escritório
Maria Izabel Borges de Oliveira - Sindicato dos Trabalhadores Rurais - Presidente, mais enviou representante.
Marcondes Borges de Oliveira - Câmara Municipal - Secretário, mandou representante.

Participantes do IBGE: 
Coordenador de Subárea - Dimas Tadeu de Medeiros
ACM - Keniche Guimarães Matsuyama.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


